## **CONTO IN RETE**

Il conto online di Banca Etica

100% Finanza Etica

Banca Etica

Banca Etica

Conto In Rete è facile da attivare e risponde in modo completo alle tue esigenze bancarie. Unisce attenzione per il cliente, sicurezza e praticità con i valori della finanza etica.

Con il tuo risparmio Banca Etica sosterrà il welfare, l'economia sociale, la cooperazione internazionale, la tutela ambientale e la cultura. Un dato che potrai verificare, perché Banca Etica pubblica sul proprio sito tutti i finanziamenti erogati con il denaro raccolto.

Unisciti al nostro progetto per una finanza a servizio dell'uomo e dell'ambiente.

Scegli Banca Etica.

Bastano pochi minuti, aprilo su www.bancaetica.it

**CONTO IN RETE** 

Il conto online di Banca Eti

